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ESERCIZIO N°1 et o
7 punti / ~choce

Determinare la forma d’onda v, in uscita al circuito seguente, in cui le tensioni v,, v, e v; sono onde
triangolari simmetriche di ampiezza 10 V, periodo 30 ms, ritardate di 10 ms ciascuna rispetto alla

precedente (v, rispetto a v, e v; rispetto a v,).
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ESERCIZIO N°2

6 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente.
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ESERCIZIO N°3

7 punti
Determinare la risposta in frequenza del circuito dell’esercizio 2 e tracciarne i diagrammi asintotici
di Bode. Rpb = 100 SL ) /v\\ﬁr: 26 mV ; n eddumma Ic1= 3mA

Ic:-, = oA
ESERCIZIO N°4
6 punti

Determinare il massimo sbilanciamento di un sistema amplificatore costituito dalla cascata di 5
stadi caratterizzati dai seguenti valori di amplificazione: A =5;4;,=-2;A;=1;A¢=-3; As=2.
Tutti gli stadi, considerati individualmente, presentano unc sbilanciamento compreso tra -2 mV e
3mV.

ESERCIZIO N°5§

7 punti

Progettare un sistema passa-banda con amplificazione in banda di 20, con limiti di banda inferiore e
superiore rispettivamente di 100 Hz e 10 kHz e con pendenze nelle zone di transizione di
20dB/decade.
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